Procès-verbal
2e rencontre du conseil d’établissement

23 novembre 2022
Étaient présents : Juli Osborne, Patrick Danis, Nancy Genest, Dominique Ricard, Brigitte Landry, Michaël Tremblay, Annie Legault, Marie-Josée Dufort, Arianne Mantha, Karine Hughes, Véronick Ducasse, Tina Levasseur 
Absences : Julie Lanthier, Guillaume Pouliot, Marie-Ève Poirier, Marie-Ève Potvin, Jade Gaudreault Sabourin, Caroline Chénier
1. Vérification du quorum et ouverture de la rencontre

Mme Osborne constate le quorum et déclare l’ouverture de la rencontre à 18h50. Les personnes absentes à la dernière rencontre se présentent.
2. Adoption de l’ordre du jour
Mme Osborne demande s’il y a des points à ajouter.
Il est proposé par Mme Landry d’adopter l’ordre du jour pour la rencontre.
Adopté à l’unanimité. CÉ 202223-231122-01
3. Adoption et suivis du procès-verbal du 6 septembre 2022
M. Danis demande aux membres s’ils ont pris connaissance du procès-verbal de la dernière rencontre du CÉ qui a eu lieu en septembre dernier. La correction sera apportée. Changer le nom de Michaël dans les absences
Il est proposé par Mme Legault d’adopter le procès-verbal de la rencontre du 6 septembre 2022.
Adopté à l’unanimité. CÉ 202223-231122-02
4. Parole au public
Le conseiller municipal M. Lessard est présent. Il parle des enjeux de sécurité autour des écoles (vitesse, débarcadère). Les policiers éducateurs ont été rencontrés. Une proposition est faite concernant l’ajout d’un trottoir entre la clôture et le stationnement près de l’aréna. M. Lessard nous recommande de faire une requête. Le vote du budget sera fait au mois de décembre.
5. Mot du représentant au Comité de parents
Ils ont fait un retour sur le bilan des plaintes officiels, les trois bulletins par année, le centre qualificatif EHDAA à Carrefour et l’Érablière, la distribution lente des mesures 301810, les négociations pour le service de transport (finalisation pour un contrat de 6 ans) et les élections. Certaines propositions ont été partagées (congrès à l’école du Versant) et le calendrier pour l’an prochain a été partagé. Le compte-rendu sera transmis par courriel.
6. Mot du personnel

La majorité des rencontres de parents se dérouleront en présentiel demain (le 24 novembre 2022). Le club de randonnée a dû être annulé à cause du manque d’autobus.
7. Mot du service de garde

9 novembre : 5 écoles ont été choisis dans le centre de service pour avoir une formation donnée par une psychoéducatrice pour les éducatrices quant au rôle de l’adulte témoin. Il y aura trois rencontres. Les interventions sont basées sur nos besoins école. Une 2e éducatrice volante est embauchée sur l’heure du dîner afin d’offrir plus de service à l’enfant. Il a été décidé que les frais d’activité lors des journées pédagogiques seront assumés par l’école jusqu’à la fin de l’année. En ce qui a trait au comité des diamants, cinq groupes ont atteint le premier niveau, ils auront droit à un dîner cinéma avec collation spécial. Les parents des élèves marcheurs demandent de pouvoir être au courant des activités sur l’heure du dîner.
8. Mot de l’OPP

Le 16 décembre en soirée aura lieu un cinéma de Noël au gymnase. Ils ont des commandites.  L’entrée sera gratuite en échange de denrées pour la fondation Ninja Gatineau dans le but de faire des paniers de Noël. Les informations seront transmises dans le Grain de sable. Il y aura probablement deux autres activités à venir. Une demande d’information est faite concernant la procédure des antécédents judiciaires pour les bénévoles.
9. Mot de la direction

Sondage sur les bons petits plats (traiteur) : 12% (88 personnes) des parents ont répondus et la majorité sont satisfait. Une évaluation des forces et des défis a été faite avec M. Danis et des propositions ont été émises aux propriétaires (dessert plus santé, diversité, plus grosse portion, etc.). Ils étaient très ouverts aux commentaires.  Mme Osborne demande si ont reconduit pour l’an prochain ou si les membres veulent 3 propositions de menu. 
M. Danis propose de poursuivre puisque la majorité sont satisfait.    

Adopté à l’unanimité. CÉ 202223-231122-03

Photomania : Il y a eu une offre pour poursuivre avec eux l’an prochain. Mme Osborne demande si ont reconduit ou si on demande 3 propositions. 
Mme Ducasse propose de reconduire l’offre.
Adopté à l’unanimité. CÉ 202223-231122-04

Projet éducatif : La réédition de compte sera présentée à la prochaine rencontre. Les nouveaux questionnaires pour le nouveau PÉ seront reçu durant la semaine. Un comité a été mis sur pied pour analyser le tout prochainement.

Comité des diamants : La préparation de l’activité au niveau école est commencé puisque la majorité des classes sont au 2e niveau. On observe de bons comportements dans les corridors.
10. Présentation des états financiers 2021-2022

Mme Osborne présente le document des états financiers et explique les surplus et déficits réels par rapport aux prévisions budgétaires. 
11. Séquences des communications / Normes et modalités
Séquences des communications : Mme Osborne explique le fonctionnement du tableau par rapport à ce qui est évalué à quel bulletin à chacune des étapes et à chacun des niveaux.

Volet normes et modalité : Mme Osborne explique ce qui sera travaillé et à quel pourcentage se sera évalué. En 22-23, les épreuves obligatoires du ministère en français et les épreuves obligatoires du CSSD en math en 4e année valent pour 10% du résultat final. Il y a un nouveau libellé inscrit dans le document qui mentionne que les parents ont droit à une révision de note.
Il est proposé par Mme Dufort d’approuver les séquences des communications.
Adopté à l’unanimité. CÉ 202223-231122-05
12. Plan de lutte 2022-2023

Mme Osborne présente le Plan de lutte contre l’intimidation. Elle mentionne que les forces et les défis sont analysés par un comité école pour ainsi définir les priorités et les moyens à mettre en place pour les témoins, les victimes et les agresseurs. Des annexes sont ajoutés pour bien guider les parents. Le programme VIP est présenté aux élèves de l’école. Suivi à faire avec Espace Outaouais pour des services les parents.
Il est proposé par M. Tremblay d’adopter le plan de lutte.

Adopté à l’unanimité. CÉ 202223-231122-06
13. Sondage du service de garde pour le congé de Noël et la semaine de relâche

Mme Legault mentionne qu’il n’y a pas eu assez d’inscription, donc le service de garde sera fermé pour le congé de Noël et la semaine de relâche.
14. Présentation des sorties éducatives

Musée canadiens de la nature (4e année) le 1er mars: 0$ pour les parents (mesure école inspirante).
Il est proposé par Mme Genest d’approuver la demande de sortie.
Adopté à l’unanimité. CÉ 202223-231122-07
15. Varia
Embellissement de la cour d’école : Une demande d’aide financière de 85 000$ sera faite au ministère dans le but d’installer une structure pour travailler différentes agilités (style parcours). Une petite somme sera prise dans une autre mesure pour couvrir la différence. Mme Osborne demande si les membres sont en accord pour poursuivre?
Il est proposé par Mme Ricard d’approuver la proposition.
Adopté à l’unanimité. CÉ 202223-231122-08

Absence : Mme Osborne sera absente pendant un mois au retour du congé des fêtes. Mme Lanthier fera le remplacement pendant ce temps.
16. Date de la prochaine rencontre

La prochaine rencontre aura lieu le 22 février 2023 à 18h45.
Mme Legault propose.
Adopté à l’unanimité CÉ 202223-231122-09
17. Levée de l’assemblée

Mme Dufort propose la levée de l’assemblée à 20h44.
Adopté à l’unanimité CÉ 202223-231122-10
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