Procès-verbal
3e rencontre du conseil d’établissement

22 février 2023
Étaient présents : Juli Osborne, Patrick Chartrand, Julie Lanthier, Patrick Danis, Karine Hughes, Dominique Ricard, Michaël Tremblay, Annie Legault, Marie-Josée Dufort, Nancy Genest, Arianne Mantha, Véronick Ducasse, Marie-Ève Poirier, Marie-Ève Potvin, Jade Gaudreault Sabourin, Caroline Chénier, Brigitte Landry, Jean Lessard
Absences : Tina Levasseur, Guillaume Pouliot
1. Vérification du quorum et ouverture de la rencontre

Mme Osborne constate le quorum et déclare l’ouverture de la rencontre à 18h48. 
2. Adoption de l’ordre du jour
M. Danis demande s’il y a des points à ajouter.
Il est proposé par Mme Legault d’adopter l’ordre du jour pour la rencontre.
Adopté à l’unanimité. CÉ 202223-220223-01
3. Adoption du compte rendu du 23 novembre 2022
M. Danis demande aux membres s’il y a des questions ou modifications à apporter quant au procès-verbal de la dernière rencontre du CÉ qui a eu lieu en novembre dernier. Aucune intervention
Il est proposé par Mme Poirier d’adopter le procès-verbal de la rencontre du 23 novembre 2022.
Adopté à l’unanimité. CÉ 202223-220223-02
4. Parole au public

M. Lessard est venu porter le chèque pour le concours d’épellation. Il nous informe des travaux qu’il y aura sur la rue Chateauguay bientôt dans le but de préparer ceux prévus durant la période d’été 2024. À ce moment, de nouvelles enseignes seront installées pour identifier les corridors scolaires. 
5. Mot du représentant au Comité de parents
M. Danis rappelle qu’il a envoyé les comptes rendus des dernières rencontres par courriel. 

· Annonce du décès de l’ancien directeur général de la CSSD François Jetté. 

· Le CSSD a reçu un prix d’excellence scolaire. 

· Retour sur le code blanc à la polyvalente le carrefour : Un document a démontré le nombre de confiscations d’armes blanches dans nos établissements qui se dénombre en moyenne à 2 ce qui n’est, pour l’instant, pas problématique.
· Regarde la possibilité de faire l’installation de bornes rechargeables pour les voitures électriques.
· Il est difficile de permettre l’utilisation d’ordinateur personnel à cause de la logistique (ex : réseau).
· 2 résolutions (calendrier scolaire, politique 550 ?01)    

· Le kilométrage pour le transport scolaire au secondaire est passé de 2 à 2,5 km.
· Formation sur le budget des établissements

· Transport scolaire : rapporte 200 000$, mais pénalité pour les transports annulés de 77 000 
6. Sorties éducatives

Rappel qu’il y a eu des consultations à distance (Lac Beauchamps, randonnées en ski de fond). Mme Osborne remercie Mme Dufort pour l’organisation, les enfants ont apprécié.
Nouvelle demande : Sortie le 24 février au Salon du livre de l’Outaouais pour 7 élèves pair-aidant de 5e année qui font la lecture à des élèves de 3e année avec l’orthopédagogue Mme Bénard. L’école assumerait les coûts pour l’autobus de ville et pour l’achat d’un livre par enfant (autobus 174$ + environ 150$ de livre).
Il est proposé par Mme Genest d’adopter la sortie.

Adopté à l’unanimité. CÉ 202223-220223-03
7. Mot de la direction

Rapport financier

Révision budgétaire : portrait de la situation présentement dépense, revenu, etc...

Il y a un petit changement de 558 élèves avant à 550 maintenant. Certains déficits seront ajustés à la fin de l’année avec les différents budgets. Le Centre de service avait des surplus monétaires qui ont été séparés dans les différentes écoles. Nous avons reçu un montant de 94 153$ qui sera principalement dépensé pour le soutien aux enseignants.
Politique du service de garde

Mme Osborne nous avise que pour les journées hors calendrier les tarifs changent, mais ça ne nous concerne pas puisque nous n’avons pas assez d’inscription pour offrir ce service pour le moment. À voir pour la fin de l’année.

La reddition de compte du projet éducatif 2018-2023

L’école a encore le soutien de la conseillère pédagogique en mathématique. Il y a un travail collectif qui est fait présentement au sein de l’école. 

Volet bien-être : comité des diamants : l’atteinte de la phase 1 a été clôturée par un spectacle de magicien. Phase 2 : l’objectif visé est le respect des comportements attendues sur la cour. L’école a mis en place les récréations pacifiques qui permettent de retirer les élèves qui ont reçu plusieurs avertissements pour une recréation.
Transport scolaire

Mme Osborne mentionne qu’elle comprend le désagrément qu’un bris de service peut causer pour les parents. L’école est aussi mise au courant à la dernière minute et cela demande beaucoup d’organisation. Mme Osborne a contacté la directrice de la compagnie Bigras pour avoir des informations. Il y a présentement des problématiques de relève et de passation des tests de conduite pour les nouveaux conducteurs qui ne peuvent y aller avant la fin mars puisque les SAAQ étaient fermées. Les parents aimeraient que le service de garde soit ouvert le matin et le soir pour eux afin de les aider à gérer ce problème : la directrice regarde pour trouver des solutions. Pour le moment, elle a demandé plus de patrouille. 

Activités à l’école

Troc un livre, activité de la St-Valentin, remise de diplôme en lien avec les 4 valeurs de l’école, activités plein-air, spectacle de cheerleading, etc…
8. Mot du service de garde

Il y a de très grosse chance qu’il y ait une sortie de prévue pour la journée pédagogique du 24 mars. Ça fait maintenant trois ans qu’il n’y a pas eu de sortie. L’activité n’est pas encore déterminée.
9. Mot de l’OPP – Campagne de financement
Les membres demandent l’approbation pour faire une levée de fonds non-obligatoire qui serait la vente des chocolats Rochef. Les prix ont été révisés pour s’ajuster au milieu. Ils feront tout de même un profit de 40 à 45%. Ils organiseront une activité avec l’organisme Sportball. Ils ont aussi des offres intéressantes pour d’autres activités à faire pour la fin de l’année. Ils ont déjà des fonds de recueillis avec la soirée cinéma. Il est possible de ne pas vendre de chocolat et de tout de même participer. 
Mme Chénier propose.
Adopté à l’unanimité CÉ 202223-220223-04
10. Varia
Présentation de M. Chartrand

Il remplacera Mme Osborne pendant son congé. Il entrera en fonction le 6 mars prochain pour environ cinq mois. Il est bien content de revenir à l’école. Présentement, il est directeur adjoint à l’école des Cépage depuis les cinq dernières années. 
Mots de départ

· Mme Osborne mentionne qu’il s’agit du dernier CÉ de Mme Hughes l’orthopédagogue. Elle la remercie pour les services offerts aux enseignants et aux élèves et lui souhaite un bon congé de maternité.

· Mme Osborne fait aussi un message pour son départ. Elle mentionne être fière de léguer une bonne équipe (personnels, membres du CÉ, élèves) à M. Chartrand et Mme Lanthier pour cinq mois. Elle sera de retour au mois d’août et prendra ensuite sa retraite en octobre 2023. 
Demande d’activité

Mme Genest demande à M. Chartrand, qui connait bien l’école de ski, si notre école pourrait bénéficier des tarifs réduits pour cette belle activité, même s’il n’y a pas le service d’autobus. M. Chartrand fera un suivi.
11. Date de la prochaine rencontre

La prochaine rencontre aura lieu le 26 avril 2023 à 18h45.
Mme Legault propose.
Adopté à l’unanimité CÉ 202223-220223-05
12. Levée de l’assemblée

Mme Dufort propose la levée de l’assemblée à 19h36.
Adopté à l’unanimité CÉ 202223-220223-06
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